









































LUUKUN AVAAMINEN

1. Syota kayttajakoodi (3-8 numeroa).
Aina kun painiketta painetaan, kuuluu
aanimerkki ja keltainen valo vilkkuu.

2. Paina painiketta A (C/#) taiB (E/*).
Vihrea merkkivalo syttyy.
3. Kaanna nuppia (padavain) myotapaivaan
javeda ovi auki 5 sekunnin kuluessa.
KUVA 2

LUUKUN SULKEMINEN

Kaanna nuppia (paaavainta) vastapaivaan
lukitaksesi luukun.

AUTOMAATTINEN LUKITUS

Jos vaara koodi syotetaan kolme kertaa

perakkain, danimerkki kuuluu 20 sekunnin ajan.

KAYTTAJAKOODIN ASETUS

1. Kun ovi on auki, paina nollauspainiketta.
Uusi kayttajakoodi voidaan asettaa, kun
keltainen valo palaa.

2. Syota uusi koodi (3-8 numeroa)
ja vahvista painamalla A (C/#) tai
B (E/*) -painiketta. Kaksi aanimerkkia
vahvistaa, etta uusi koodi on tallennettu.

3. Jos keltainen valo vilkkuu ja kuuluu
kolme aanimerkkia, koodinvaihto ei ole
onnistunut. Toista edellinen vaihe.

PAAKOODIN ASETUS

1. Kunovion auki, paina O-painiketta
kahdesti ja sitten nollauspainiketta. Uusi
paakoodi voidaan asettaa, kun keltainen
valo palaa.

2. Syota uusi padkoodi (3-8 numeroa)
ja vahvista painamalla A (C/#) tai
B (E/*) -painiketta. Kaksi aanimerkkia
kuuluu ja keltainen valo vilkkuu kaksi
kertaa vahvistaen, etta uusi paakoodi
on tallennettu.

3. Jos keltainen valo vilkkuu kolme kertaa,
koodinvaihto ei ole onnistunut. Toista
edellinen vaihe

VARA-AVAUS

Kun kaappi avataan ensimmaisen kerran,
sahkovian sattuessa tai jos koodi on kadonnut,
turvakaappi voidaan avata hataavaimella.

1. lrrota hatalukon kansi.

2. Aseta hataavain avaimenreikaan ja
kaanna sita vastapdivaan. Avaa ovi
kaantamalla nuppia (padavainta)
myotapaivaan.

KUVA 3
TARKEAA!

o Tehtaalla asetettu kdyttdjakoodi on 159.
Anna kayttajakoodi uudelleen, jos
keltainen valo vilkkuu ja kuuluu kolme
aanimerkkia.

e Nappaimisto kytkeytyy pois paalta
aanimerkin aikana. Aanimerkki voidaan
keskeyttaa vain hatdavainta
kayttamalla, ja virransyotto katkeaa
poistamalla paristo.
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CONSIGNES DE SECURITE
_ REMARQUE!

Ne rangez jamais les clés d'urgence dans le
coffre-fort.

PICTOGRAMMES

)
Ce

)74

Lisez le mode d'emploi.

Homologué selon les
directives/réglements
en vigueur.

Le produit en fin de vie doit
étre recyclé conformément a la
réglementation en vigueur.

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Pile 4x1,5VAA
Dimensions H200 x L310 x P200 mm
Poids 4,5 kg
Contenance 8,5 litres
Matériau Tole d'acier
Epaisseur de la paroi Tmm
Epaisseur de la trappe 3mm

Clés d'urgence 2

DESCRIPTION

Pistons de blocage
Bouton de réinitialisation
Compartiment a piles
Poignée (clef principale)
Couvercle de verrouillage d'urgence
Voyant vert
Voyant rouge
Voyant jaune
. Bouton de validation
FIG. 1
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MONTAGE

INSERTION DES PILES
1. Ouvrez la trappe.

2. Insérez quatre piles AA dans le
compartiment a piles.

3. Dans des circonstances normales, les piles
doivent étre remplacées si les voyants
rouge et vert sont allumés en méme
temps.

INSTALLEZ LE COFFRE-FORT

1. Percez des trous de vis a I'endroit
souhaité.

2. Vissez les vis d'expansion dans le sens
inverse des aiqguilles d'une montre pour
séparer.

3. Montez le coffre-fort avec des vis
d'expansion ou similaires.

4. \Vérifiez que I'armoire est correctement
positionnée et serrez fermement les
raccords Vissés.

o Utilisez des vis appropriées en fonction
du support.

o Insérez quatre nouvelles piles avec la
bonne polarité, conformément aux
repéres a l'intérieur du compartiment.

o Sil'alimentation électrique a été coupée
pendant plus de 30 minutes, un
nouveau code d'utilisateur doit
étre saisi.

UTILISATION

LA PREMIERE FOIS QUE LE
COFFRE-FORT EST OUVERT

Utilisez la clé d'urgence pour ouvrir le
coffre-fort pour la premiere fois. Suivez les
instructions de la section sur |'ouverture des
coffres-forts avec des clés d'urgence.

1. Retirez le couvercle du verrou d'urgence,



insérez la clé d'urgence et tournez-la dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre.

2. Tournez le bouton (clé principale) dans
le sens des aiguilles d'une montre pour
ouvrir la porte.

3. Terminez completement |'opération,
retirez la clé d'urgence et conservez-la en
lieu sdr.

OUVERTURE DE LA TRAPPE.

1. Saisissez le code utilisateur (3-8 chiffres).
A chaque pression sur le bouton, un bip
retentit et le voyant jaune clignote.

2. Appuyez sur le bouton A (C/ #) ou

B (E/*). Le voyant indicateur vert
s'allume.

3. Tournez le bouton (clé principale) dans le
sens des aiguilles d'une montre et tirez la
porte dans les 5 secondes pour l'ouvrir.

FIG. 2

bips retentissent, le changement de code
n'a pas fonctionné. Répétez les étapes
ci-dessus.

REGLAGE DU CODE MAITRE

Lorsque la trappe est ouverte, appuyez
deux fois sur le bouton O puis sur le
bouton de réinitialisation. Le nouveau
code maitre peut étre défini lorsque le
voyant jaune est allumé.

Saisissez le nouveau code maitre

(3-8 chiffres) et appuyez sur le bouton
A (C/#)ouB (E/*) pour confirmer.
Deux hips retentissent et le voyant jaune
clignote deux fois pour confirmer que le
nouveau code maitre a été enregistré.

Sile voyant jaune clignote et que trois
bips retentissent, le changement de code
n'a pas fonctionné. Répétez les étapes
ci-dessus.

DEVERROUILLAGE DE SECOURS

Lors de la premiere ouverture de I'armoire,
en cas de coupure de courant ou de perte du
code, I'armoire de sécurité peut étre ouverte

FERMETURE DE LA TRAPPE.

Tournez le bouton (clé principale) dans le sens

des aiguilles d'une montre pour verrouiller la
trappe.

avec la clé de secours.

1.

Retirez le couvercle du verrou d'urgence.

2. Insérezla clé d'urgence dans le trou de Ia
serrure et tournez-la dans le sens inverse
VERROUILLAGE AUTOMATIQUE des aiguilles d'une montre. Tournez
Sile mauvais code est saisi trois fois de suite, ensuite le bo_uton (clelprlnapale) dans
. . le sens des aiguilles d'une montre pour
un bip retentit pendant 20 secondes. .
ouvrir la porte.
FIG. 3
REGLAGE DU CODE UTILISATEUR. IMPORTANT !
1. Lorsque la trappe est ouverte, appuyez sur e Le code utilisateur par défaut est 159.
le bouton de réinitialisation. Le nouveau Saisissez & nouveau le code utilisateur si
code utilisateur peut étre défini lorsque le le voyant jaune clignote et que trois bips
voyant jaune est allumé. retentissent.
2. Saisissez le nouveau code (3-8 chiffres) e Le clavier est désactivé pendant que le

et appuyez sur le bouton A (C/ #) ou
B (E/ *) pour confirmer. Deux bips
sonores confirment que le nouveau code
a été enregistré.

3. Silevoyant jaune clignote et que trois

bip retentit. Le signal audio ne peut étre
interrompu qu'en utilisant la clé
d'urgence et en coupant I'alimentation
électrique en retirant la pile.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LET OP!

Bewaar de noodsleutels nooit in de
veiligheidskluis.

SYMBOLEN

Lees de gebruiksaanwijzing.

n
|3
)¢

Goedgekeurd volgens
de geldende richtlijnen/
verordeningen.

Afgedankte producten moeten
worden gerecycled volgens de
geldende voorschriften.

TECHNISCHE GEGEVENS
Batterij 4x1,5VAA
Afmetingen H200 x B310 x D200 mm
Gewicht 4,5 kg
Volume 8,5L
Materiaal Staalplaat
Dikte van wanden Tmm
Dikte van deur 3mm
Noodsleutels 2 st

Vergrendelpennen
Resetknop

Batterijvak

Draaiknop (hoofdsleutel)
Kapje over noodslot
Groen lampje

Rood lampje

Geel lampje
Bevestigingsknop

AFB. 1
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MONTAGE

BATTERIJEN PLAATSEN
1. Open het deksel.

2. Plaats vier stuks AA-batterijen in het
batterijvak.

3. Onder normale omstandigheden moeten
de batterijen worden vervangen als
zowel het rode als het groene lampje
tegelijkertijd branden.

MONTAGE VAN DE
VEILIGHEIDSKLUIS
1. Boor schroefgaten op de gewenste plaats.
2. Draai de expansieschroeven tegen de klok
in om ze te scheiden.
3. Monteer de kluis muur op met
expansieschroeven of iets soortgelijks.
4.  Controleer of de kluis op de juiste plaats
zit en draai de schroefverbindingen vast.
BELANGRUJK!
o  Gebruik geschikte schroeven, afhankelijk
van de ondergrond.

o  Plaats vier stuks nieuwe batterijen met
de juiste polariteit overeenkomstig de
markeringen in het batterijvak.

e Als de voeding langer dan 30 minuten is

onderbroken, moet een nieuwe
gebruikerscode worden ingevoerd.

DE VEILIGHEIDSKLUIS VOOR HET
EERST OPENEN

Gebruik de noodsleutel om de kluis voor de
eerste keer te openen. Volg de instructies in
de sectie over het openen van de kluis met de
noodsleutel.

1. Verwijder het kapje van het noodslot,
steek de noodsleutel erin en draai deze
tegen de klok in.



2. Draaide draaiknop (hoofdsleutel) met de
klok mee om de deur te openen.

3. Voltooi de handeling volledig, trek de
noodsleutel eruit en bewaar deze op een

MASTERCODE INSTELLEN

Druk terwijl de deur open is twee keer op
de 0-knop en vervolgens op de resetknop.
De nieuwe mastercode kan worden

veilige plaats. ingesteld wanneer het gele lampje
brandt.
2. Voer de nieuwe mastercode in (3-8 cijfers)
DEUR OPENEN en druk op de knop A (C/#) of B (E/*)
1. Voer de gebruikerscode in (3-8 ciffers). om te bevestigen. Er klinken twee
Bij iedere druk op een knop klinkt een geluidssignalen en het gele lampje
geluidssignaal en knippert het gele knippert twee keer om te bevestigen dat
lampje. de nieuwe mastercode is opgeslagen.
2. Drukop de knop A (C/#) of B (E/*). Het 3. Als het gele lampje drie keer knippert dan
groene lampje gaat branden. is de codewijziging niet gelukt. Herhaal
3. Draai de draaiknop (hoofdsleutel) met de bovenstaande stappen
klok mee en trek binnen 5 seconden aan
de deur om deze te openen.
AFB. 2 NOODOPENING
De eerste keer dat de kluis wordt geopend,
bij stroomuitval of bij verlies van de code, kan
DEUR SLUITEN de veiligheidskluis worden geopend met de

Draai de draaiknop (hoofdsleutel) tegen de
klok in om de deur te vergrendelen.

AUTOMATISCHE VERGRENDELING

Als drie keer achter elkaar de verkeerde
code wordt ingevoerd, klinkt er gedurende
20 seconden een geluidssignaal.

noodsleutel.

1.

2.

Verwijder het kapje van het noodslot.

Steek de noodsleutel in het sleutelgat
en draai deze tegen de klok in. Draai
vervolgens de draaiknop (hoofdsleutel)
met de klok mee om de deur te openen.

AFB. 3
BELANGRUJK!

e Dein de fabriek ingestelde standaard
GEBRUIKERSCODE INSTELLEN gebruikerscode is 159. Voer de
1. Druk terwijl de deur open is op de gebruikerscode opnieuw in als het gele
resetknop. De nieuwe gebruikerscode lampje knippert en er drie
kan worden ingesteld wanneer het gele geluidssignalen klinken.
lampje brandt. e Het toetsenbord is gedeactiveerd terwijl

2. Voer de nieuwe code in (3-8 cijfers)
en druk op de knop A (C/#) of B (E/*)
om te bevestigen. Er klinken twee
geluidssignalen om te bevestigen dat de
nieuwe code is opgeslagen.

3. Als het gele lampje knippert en er
klinken drie geluidssignalen, dan is
de codewijziging niet gelukt. Herhaal
bovenstaande stappen.

het geluidssignaal klinkt. Het
geluidssignaal kan alleen worden
gestopt door de noodsleutel te
gebruiken en de voeding los te koppelen
door de batterij te verwijderen.
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